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Korta svar till nadgra av uppgifterna (=inte full podng pé tentamen)

1. i) Falskt  ii) Falskt iii) Sant iv) Sant v) Falskt
vi) Falskt  vii) Falskt  viii) Falskt  ix) Falskt  x) Falskt

2. a) i) “Hidden terminal” alternativt ii) tid for signalen att utbreda sig
och darfor inte hors vid avlyssningstillfallet
b)-e) Kurslitteraturen
3. a) i) E(Ny)=A*xT=0.2
ii) E(Ny) = E(N)— E(Ns) =17.8; E(Ty) = E(Ny)/A=31.2s
iii) Kunder spérras, alltsé kan farre betjénas
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4.a)-e) Kurslitteraturen

5. a) 0-220
Net | Hops | Router
A 2 X
B 2 N
C 1 X
b) D 4 N
B ) N
F 3 N
G 2 W
c) P(tredje ramen forsta korrekta ram)=(1 — (1 — P,)%)2(1 — P,)F
d) Kurslitteraturen
6. a) Kurslitteraturen
b) i) 4.1 ps
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¢) Nej, maste veta av hur manga sindningar, deras storlek, ar alla
lika stora, ...



